2025年1月8日 星期三 编辑:程满园 校对:杜家俊 版式:申宝超

# 粥飘香 情意液

# 香甜腊八粥 暖意在心间

本报讯(记者李蕊)1月7日,是传统节日"腊八",厨状元为环卫工人、交警以及附近的居民送上腊八粥。

"在这儿吃的先坐。"负责盛腊八粥的工作人员说。当日早上7时许,天气寒冷,在位于前进路的厨状元盛宴门前却有些热闹,前来领取腊八粥的环卫工人和附近居民排着队,而一旁的粥棚下已经有先期而来的环卫工人正在享用香甜的腊八粥。"好喝,可甜可暖和。"65岁的环卫工人石太青喝了一口腊八粥说,她凌晨四时半就到岗了,把辖区路段打扫完,来这儿喝一碗热乎乎的腊八粥,真暖和,真舒服。"阿姨,吃什么小菜?每样都来点儿吧。"工作人员热情地问道。待得到肯定回答后,工作人员麻利地将菜装

盘,捞出一个茶叶蛋,取出一个花卷,连同盛好的腊八粥一起递给60岁的王凤枝。王凤枝负责北环路段,她取了腊八粥后要返回到路段上。而与此同时,厨状元的几名工作人员还来到附近的交警值勤岗,给上早班的交警送上可口的腊八粥。

据了解,当日,厨状元旗下7个店面均开展了赠送腊八粥活动。厨状元秉承着做一个良心企业,做一个对社会有责任、有爱心的品牌,坚持12年,每年重阳节、腊八节等节日都会对社会开展公益活动。近期,厨状元更是连续15日,每天走进一个都市社区或县乡村庄做大锅菜,只为在寒冷的冬季为周边的父老乡亲送去温暖



环卫工人领取腊八粥

### 浓情腊八节 粥到暖人心

本报讯(记者 张世彬)1月7日,是传统节日"腊八",红旗区西街街道石榴园社区组织开展了"浓情腊八节 粥到暖人心"腊八节主题活动。

当日,社区工作人员和志愿者向参加活动的群众讲述了腊八节的由来、传说以及腊八粥的做法。随后,工作人员将一碗碗热腾腾的腊八粥和代表关怀的鸡蛋送到群众、快递小哥、环卫工人手中。他们品尝着腊八粥,脸上绽放出满意的笑容,心里充满了暖意。一碗腊八粥,盛满着温暖、圆满、和谐、吉祥、健康、感恩和欢喜的愿景。

热粥驱寒气,真情暖人心。一碗腊八粥,体现了敬老爱老的优良 美德,更让群众感受到了社区大家 庭的温暖。



社区工作人员为居民、环卫工人盛上热气腾腾的腊八粥

## 祥和氛围添年味 腊八粥香暖人心



环卫工人享用香甜的腊八粥

本报讯(记者 申长明)1 月7日,在腊八节当天,红旗 区文化街街道学府社区新时 代文明实践站开展了"祥和 氛围添年味 腊八粥香暖人 心"活动。

当日一大早,学府社区的 志愿者便开始熬制腊八粥。 工作人员热情地将一碗碗热 腾腾的腊八粥送到环卫工人 和居民手里,并向他们送上 节日的祝福。

据学府社区相关负责人介绍,此次活动促进了社区和谐,更拉近了社区与辖区居民之间的距离,让居民感受到了和谐社区大家庭的温暖,增进了居民对社区的归属成

#### 温情腊八 爱暖夕阳

本报讯(记者李蕊)1月7日, 是传统节日"腊八",完达山酒业新乡 运营中心负责人王立新、宋伟携爱 心团队走进红旗区东街街道雷锋服 务站,为这里的孤寡老人送去温暖。

当日,爱心团队带着水果、生活 用品等来到该服务站,他们详细了 解了老人的情况,并叮嘱有关人员 一定要照顾好这些老人。在现场, 团队负责人还表示,今后要常态化 关爱这些老人,让老人们无忧无虑 地安享晚年。

### 腊八粥香暖寒冬 情满老人在心田

本报讯(记者 申长明)1月7日,正值腊八节,凤泉区耿黄镇南张门村的老人助餐点内一片忙碌景象,"新乡好人"郑荣新带领志愿者早早地开始为村里的老人们熬制腊八粥,让老人们在寒冬中感受到浓浓的节日温暖。

天还未亮,在助餐点的厨房里, "新乡好人"郑荣新就带领志愿者开始忙碌起来。大家分工明确,有的淘米,有的洗红枣,一起精心熬制腊八粥。经过几个小时的炖煮,香甜的腊八粥出锅了。随后,志愿者们端着一碗碗热气腾腾的腊八粥走上街头,分发给村里的老人们。"大爷、大妈,今天是腊八节,喝碗腊八粥,暖和暖和!"志愿者们亲切的话语让老人们笑逐颔开。"今年腊八能喝到郑荣新送的腊八粥,真是太高兴了,腊八粥的味道特别好,心里也越来越暖和!"今年80多岁的李奶奶高兴地说。

据了解,南张门村的老人助餐点除了节日外,平日里也为村里的老人提供营养餐食,解决了许多老人的吃饭难题。郑荣新告诉记者,此次腊八节送粥活动,传递了浓浓的邻里情和敬老爱老的美德,让南张门村充满了温情与关怀。